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1. Nad télesem C naleznéte vlastni ¢isla a odpovidajici vlastni vektory néasledujici matice:
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pokracovani na 2. strané
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2. Cestovni kancelai ,Nase narodni pamatky® se chystd poridit 1095 felektromobila adobijecich
stanic, aby je mohla pronajimat turistim prahnoucim po ¢esk amatkdach UNESCO” Dukladnym
pruzkumem trhu bylo zjisténo, ze

— z elektromobilu vypujéenych u Jizerskohorskych bucin se jich pravdépodobné 70 % vrati zpét u
Jizerskohorsky‘ch bucin, 10 % v Kromérizi a 20 % v Litomyéli
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v Litomysli,

z elektromobilu vypujéenych v Litomysli se jich 10 % vrati u Jizerskohorskych bucin, 40 %
v Kroméiizi, 30 % zpét v Litomysli a 20 % v Teléi,

— 7 elektromobilu vypujéenych v Teléi se jich 50 % prekvapivé vrati na druhém konci republiky u
Jizerskohorskych buéin, 30 % v Krométizi a 20 % v Litomysli.

Jak ma nejlépe rozmistit dobijeci stanice do pujéoven planovanych v onéch ¢tyfech mistech, aby byly
dlouhodobé pokud mozno co nejrovnomeérnéji vytizeny? Ulohu si zjednoduste predpoklady, ze zapujcky
jsou jen jednodenni, viechny elektromobily budou zapujceny, zZe se elektromobily nabijeji jen pfes noc
lacinéjsim no¢nim proudem, a Ze za tu dobu kazd4a stanice zvladne dobit pét elektromobili.

(Ve skutecnosti jich objednavaji 1100 a 220, ale jedna ze stanic bude v Kutné Hofe na feditelstvi a po
jednom elektromobilu si rozeberou feditel a vedouci pobocek.)
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